
令和4年度　第2回さんだ在宅スキルアップ研修会アンケート集計

設問１、所属と職種について

回答数 割合(％)

ケアマネジャー 3 12.0%

在宅医師 2 8.0%

地域包括支援センター 1 4.0%

訪問看護師 8 32.0%

病院連携部門 6 24.0%

病棟看護師 0 0.0%

介護福祉士・ヘルパー 0 0.0%

診療所医師 5 20.0%

その他 0 0.0%
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設問２、本研修会はいかがでしたか？

回答数 割合(％)

よかった 21 84.0%

まあよかった 2 8.0%

あまりよくなかった 0 0.0%

よくなかった 0 0.0%

無回答 2 8.0%
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設問３、講演「全人的苦痛とスピリチュアルケア」の内容について

●理解度

回答数 割合(％)

非常に分かり易い 19 76.0%

分かり易い 6 24.0%

普通 0 0.0%

少し難しい 0 0.0%

難しい 0 0.0%
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●今後の支援に役に立ちそうですか？

回答数 割合(％)

とてもそう思う 22 88.0%

まあそう思う 3 12.0%

普通 0 0.0%

あまり思わない 0 0.0%

全く思わない 0 0.0%

25

　　　日時：令和5年1月15日（日）13:50～16:00

　　　場所：三田市総合福祉保健センター　多目的ホール
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設問４、テーブルディスカッション「在宅でできる苦痛の緩和～症例を通じて感じた事～」

●意見交換の雰囲気

回答数 割合(％)

積極的に参加できた 17 68.0%

普通 6 24.0%

あまり参加できなかった 0 0.0%

無回答 2 8.0%
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●今後の支援に役立ちそうですか？

回答数 割合(％)

とてもそう思う 16 64.0%

まあそう思う 4 16.0%

普通 3 12.0%

あまり思わない 0 0.0%

全く思わない 0 0.0%

無回答 2 8.0%
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設問５、今回の研修に参加されたきっかけを教えてください（複数回答あり）

回答数 割合(％)

興味深い内容であったから 20 66.7%

支援で困っていたから 1 3.3%

研修会で交流を図るため 7 23.3%

地域の実情や内容が知りたかった 1 3.3%

その他 1 3.3%
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設問６、本研修会についてのご要望・ご意見

・山形先生、粟根先生のお話大変勉強になりました。グループディスカッションはマスクtoマスクといえども、covid-
19の感染を考えついたてくらいはしてほしかった。
・現在ターミナルの患者様がいらっしゃるのでとてもよい勉強になりました。
・とても勉強になり、グループディスカッションも色々な方の意見を聞けて良かったと思います。ありがとうございま
した。
・山形先生の講義がとてもよかったです。
・山形先生からたくさん心に響くお声をいただけた。とても勉強になりました。
・本日参加できて本当によかったです。実際働いている方の話を聞けて勉強になりました
・食への支援、スキンケアについて、社会的な問題などの研修はどうでしょうか？定期的に開催して下さってありがと
うございます。また楽しみにしています。
・現地で参加することで他職種と話し合えて良かった
・たくさんのお話を聞けて、本当に勉強になりました。ありがとうございました。
・三田市民病院薬剤科としても地域の皆様と緩和ケアの領域において連携を深めていきたいと考えていますので、今後
も参加させて頂きます。
・ホスピスでも在宅でも支援者は一生懸命取り組まれていて、だからこそお互い支え合っていきたいと思いました。


